UucaoBbie 1 OYKBECHHBIC
BBIPAKCHUS

NMoaroroBuna:

yunTesrib MaTeMaTUKu
ConoBbéBa X.10.




Ilesn ypoka

1.3aKpennuTb YMEHNSI COCTaBNATb,
yuTaTb U 3anuUcbiBaTb YMCIIOBbIE U
OYKBEHHbIE BbIPa)KEHUS.

2.PasBuBaTb MaTemMaTmn4ecKyto JIOruKy.

3.MNpogomknTtb padoTty no
doopmMnpoBaHMIO YMEHNA paboTaThb B
KONMNEKTUBE.



Maremarndeckas pa3MHUHKa

287-64=
1000-25=
502 =
683-233"7"
8+25=
25e4=(2"
38+577
54+10=
250:557"
150-45=4°"



3anoaHuTe TA0OIHUILY

Buauenne a | 0 | 1 | 2 | 3 4 5

3HavyeHue
a+12

3HavYeHue
16-a




Pa0ora 1o xapTo4ykam

KapTouka Ne1

Mawe a net, a [lete - Ha 10 neT meHbLUe.
Ckonbko net Mawe un lNeTe BmecTe.

a +(a—10)
KapTouka Ne2

B oaHown Kop3nHe bbirio x rpubos, a B Apyrom —
Ha 15 rpnboB bonblie. Ckonbko rpnboB ObINo
B OBYX KOp3MHax BMecTe?

X+ (X +15)



2.Kak HanT 3Ha4YeHue YncnoBoro
BblpaXXeHna?

3. HazoBuTte YyncnoBblie U OyKBeHHbIe
BbIpaXXeHuS.

a)5+a 0)1310 B)6-n+13 r)m+d-12
4.lpuBeanTte cBOU NnpumMmepbl

YUCIOBbIX U OYKBEHHbIX
BblpaXeHnn?



OTBeTbTE HA BOIIPOCHI:

5.[1aHblI
yncna:82,29,50,35,64,75.

NononHute nx ao 100.

6.Kak 3 yncna BblyecTb
— CYMMYy ABYX 4yucen?

a-(b +c) = (a- b)-c



IlpounTanTe BbIPpaKeHHUE, HCIIOJIb3YS
pPa3HbIE CIIOCOObI UYTCHUA:

a) 110-12
0) 77+45
B) 23-(x+110)

r)(a- b)+6 4
MOnoAuUbI!




Ha3oBuTe cjiaraembie CyMMBI:

a)32+23
0)a+51
B) Ct+Kk
r)(31+a)+(b+c)




Ha3zoBuTe yMeHbIIIaeMOE U
BbIUMTaeMoe:

a)7’7-45
0)(a+12)-54
B) (56+54)-(a+Xx)
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1.KaKkue BblipaxXeHuUs
Ha3bIBAalOT YUCITOBbLIMM,
Kakme OyKBEeHHbIMWU?

2.4T0 Takoe 3HayeHue
YUCITOBOIro BbIpaXXeHUusa?



JlomalHee 3aganue

Ne335(B,r)
Ne336(0)






